VELALLISEN MAKSAMA SUORITUS LASKULLE, JOTA EI LÖYDY KRAVIAN JÄRJESTELMÄSTÄ
Joskus käy niin, että velallinen on maksanut toimeksiantajalle viestillisen suorituksen, josta on pääteltävissä, kenelle suoritus kuuluu ilman että Kravian järjestelmästä löytyy vastaavaa avointa toimeksiantoa. Tällainen tilanne edellyttää yhteydenpitoa laskuttajan, Kravian ja yleensä myös velallisen välillä. 
Ensisijaisesti velallisen maksama suoritus palautetaan takaisin maksun suorittaneelle taholle. Palautus edellyttää, että Kravia saa tiedon velallisen tilinumerosta.
Toissijaisesti voidaan suoritus tilittää toimeksiantajan tietylle laskulle. Tilitystä varten toimeksiantajan tulisi lähettää Kravialle sähköpostitse lasku ja ilmoittaa, millä viitteellä suoritus heille maksetaan. Kravia on näissä tilanteissa yhteydessä myös velalliseen, jotta saadaan vahvistus suorituksen tarkoituksesta ja voidaan estää se, ettei vastaavaa enää tapahdu.

VELALLISEN MAKSAMA LIIKASUORITUS KRAVIALLE
Joskus velallinen maksaa laskun tai laskun osan kahdesti: sekä toimeksiantajalle suoraan että Kravialle perintäkirjeen mukaan. Näissä tilanteissa syntyy liikasuoritusta eli ylisuoritusta. 
Kravia pyrkii palauttamaan nämä liikasuoritukset velalliselle pankin palautuksena, jolloin prosessiin ei tarvita toimeksiantajalta tai velalliselta lisätietoja.
Joskus pankin palautus ei onnistu, jolloin palautusta varten tarvitaan velallisen tilinumero sekä todennus tilinumeron kuulumisesta velalliselle. Velallinen voi lähettää tilinumeron Kravialle halutessa salattuna. Tilin todennus voi olla esimerkiksi ruutukaappaus maksukuitista tai tiliotteesta, jossa näkyy tilinumero ja velallisen nimi.
Kravia käy säännöllisesti läpi liikasuorituksia lähettämällä niistä suorituksen selvityspyyntöjä sähköpostitse tai kirjeitse. Näissä pyydetään velallista ottamaan yhteyttä Kraviaan ja ilmoittamaan kirjeeltä suorituksen tunnistenumero. Ei ole siis vaaraa, että liikasuoritus jäisi huomaamatta.
Liikasuoritus on mahdollista palautuksen sijasta myös kohdistaa velallisen avoimelle laskulle. Tähän Kravia tarvitsee velalliselta ilmoituksen, mille laskunumerolle kohdistus halutaan tehdä.

VELALLISEN TOIMEKSIANTAJALLE MAKSAMAT PERINTÄKULUT
Joskus velallinen maksaa toimeksiantajalle laskun pääoman päälle myös Kravialle kuuluvia viivästyskorkoja sekä muistutus- ja perintäkuluja. 
Korot ja kulut voi tilittää Kravialle käyttäen velalliselle suunnatulla perintäkirjeellä ilmoitettua tilinumeroa ja viitenumeroa. Perintäkirje löytyy portaalista laskun tietojen alta Asiakirjat -kohdasta. Vaihtoehtoisesti Kravia voi pyynnöstä lähettää toimeksiantajalle arvonlisäverollisen laskun näistä kuluista. 
Ohisuoritusta Kravialle on mahdollista kirjata vain pääoman verran.

