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Valtakirja pankkitilinumeron poistamiseen

Yrityksen nimi: 
Yrityksen Y-tunnus: 
Yrityksen Procountor-ympäristön nimi: 

Valtuutan edellä mainitun yrityksen nimenkirjoitusoikeutettuna henkilönä ja toimivaltuuksieni mukaisesti Finago Procountorin asiakaspalvelun poistamaan poikkeusmenettelynä alla mainitun pankkitilinumeron yrityksen Procountor-ympäristöstä. 
Taustaa poistolle: Pankkitilinumeroa lisättäessä Procountorin Pankkiyhteydet-näkymälle on saatu virheilmoitus ”Virhe: tilinumero on jo käytössä”.

Pankkitilinumero IBAN-muodossa:


BIC-koodi:


Edellä mainitun yrityksen puolesta


Nimenkirjoitusoikeutetun henkilön allekirjoitus ja nimenselvennys


Aika ja paikka

Huom! Varmistathan, että valtakirja on täytetty täsmällisillä ja oikeilla tiedoilla. Varmistathan myös, että valtakirjan allekirjoittanut/allekirjoittaneet henkilö/henkilöt näkyy/näkyvät Suomen Asiakastieto Oy:n rekisterissä yrityksen nimenkirjoitusoikeuden haltijana/haltijoina, ja että allekirjoittaja/allekirjoittajat myös täyttää/täyttävät Suomen Asiakastieto Oy:n rekisterissä näkyvän lausekkeen toiminimen kirjoittajasta/kirjoittajista. Mikäli valtakirjalla annetut tiedot ovat puutteellisia verrattuna Procountorista löytyviin tietoihin tai Suomen Asiakastieto Oy:n rekisteriin, emme valitettavasti voi tehdä valtakirjalla pyydettyä pankkitilin poistamista ympäristöstä.
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